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 درجة( 033)   للبكالوريا علمي منهاج حديث التنسيق الهرموني حث ة بللعصبينموذج امتحاني 

  درجة( 033في كل مما يلي: ) جابة الصحيحةاختر الإ

 فً   T3ٌوجد المستقبل النوعً لحاثة   .4

  ب و ج  د الجسٌم الكوندري  ج النواة  ب الؽشاء الهٌولً  أ 

 تفرز الخلاٌا الظهارٌة للؽدة الدرقٌة    .3

 و جأ  د  T3 , T4 ج CT ب TSH أ 

 من الخلٌة مع مستقبلات على الخلٌة ذاتها تسمى هذه الاشارة  ةالمفرز اترتبط الاستروجٌنت   .7

 كل الإجابات خاطئة  د الذاتٌة  ج  نظرٌة الصماوٌة  ب   الصماوٌة  أ 

 لا تستطٌع الهرمونات الستٌروئدٌة الانتقال بالدم إلا بارتباطها مع    .0

 كل الإجابات صحٌحة  د بروتٌن ناقل  ج  الؽلوبولٌنات  ب  الألبومٌنات  أ 

 cAMPإلى  ATPٌقوم .................... بتحوٌل    .5

 أ و ب  د  Gبروتٌن  ج  أنظٌم التفاعل  ب  أنظٌم أدنٌل سكلاز  أ 

 تأثٌر التركٌز الأمثل لنمو البراعم على نمو الساق و الجذور   .6

تنشٌط نمو البراعم و  أ 
 الساق 

تثبٌط نمو الساق و  ب 
 الجذور 

تنشٌط نمو الساق و  ج 
 الجذور 

 خاطئة جابات الإكل  د

 حموض عضوٌة ذات  وزن جزٌئً مرتفع تنتج بكمٌات قلٌلة  تنتقل بالانتقال القطبً   .7

 أ و ب  د  هرمون النمو  ج  الأوكسٌنات  ب  النورادرنالٌن  أ 

 مادة تنسٌق نباتً تنتج من الأوراق الفتٌة و مسؤولة عن نمو الأوراق   .8

 الساٌتوكٌنٌنات  د  حمض الأبسٌسٌك  ج  الجبرٌلٌنات  ب  الأوكسٌنات  أ 

 ٌؤثر على نسٌج العظام بتثبٌط إخراج الكالسٌوم منه   .9

 التٌرونٌن  د التٌروكسٌن  ج الباراثورمون  ب  الكالسٌتونٌن  أ  

 ما تأثٌر زٌادة افراغ الحلٌب على الوطاء لدى الأم المرضع   .44

 PRLتنبٌهه لافراز  د  OXTتنبٌهه لافراز  ج ADHتنبٌهه لافراز  ب  TRHتنبٌهه لافراز  أ  

 

  درجة (  38 ) : أجب عن  الأسئلة التالية : ثانيا  

 (آلٌة تأثٌر الهرمونات ذات المستقبلات الؽشائٌة اكتب المسمٌات للشكل المجاور)  .4
 من الأسئلة الثالثة  اثنين فقطأجب عن سؤالين  .3

  حمض الأبسٌسٌك  –المٌلاتونٌن  – cAMP:لكل مما ٌأتً  واحدةاذكر وظيفة  (4

  –مضخات البروتون  لكل مما ٌأتً  موقعحدد بدقة  (3

  MSHمكان افراز  - المستقبل البروتٌنً النوعً للأنسولٌن 

 كل مما ٌأتً  عن ماذا ينتج (7
a.  نقص حاثة النمو بسن مبكر    

b.  نقص الٌود فً الؽذاء على الؽدة الدرقٌة 
c. رش النباتات الؽٌر خاضعة للتربٌع بالجبرٌلٌنات ؟
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 درجة ( 03)مما يأتي لخمسة  علميا   تفسيرا   أعط ثالثا  

 أهمٌة امتلاك الؽدة الدرقٌة لتروٌة دموٌة ؼزٌرة جدا؟ً  .4
    ؟ٌسبب الإصابة بالسكري الكاذب    ADHنقص  .3

 تتمٌز الهرمونات بتأثٌرات خلوٌة نوعٌة ؟ .7

 لا تتراكم الأوكسٌنات ضمن النبات ؟ .0
 جحوظ العٌنٌن لدى الإصابة بمرض ؼرٌفز  .5

 ٌحقق ارتباط الوطاء بالنخامة الخلفٌة اتصالاً عصبٌا؟ً  .6

           GHألية تأثير الهرمونات الغشائية  أو هرمون رتب  -على الألياف العضلية الهيكليةهرمون التستوسترون آلية تأثيررابعا : رتب 

 000ين ص ألية تأثير الأوكسرتب    031رتب ألية تأثير الهرمونات الدرقية  ص   

 رجة( 03) و أجب عن الأسئلة التالية : فاهيمأكمل خارطة الما : خامس

 

 ( درجة16 )سادسا :  قارن بين  : 

 مستقبله النوعً ( موقع –الطبٌعة الكٌمٌائٌة  –و هرمون الكورتٌزول من حٌث )مكان الإفراز   ACTHهرمونً  .4

و النخامة  –تلقٌم الراجع الاٌجابً والتلقٌم الراجع السلبً من حٌث )زٌادة كمٌة الهرمونات المفرزة و تأثٌرها على الوطاء  .3

 (تزان الداخلً على الإتأثٌره  – الأمامٌة
 الساق و الجذر  ًفتأثٌر التركٌز المرتفع للأوكسٌن  .7

 درجة ( 16) : الأسئلة الآتية سابعا : أجب عن  

مل ؟ ما الآلٌات التً ٌستخدمها الجسم لضبط معدل سكر العنب 444ملػ /445حلل أبو أسعد سكر الؽلوكوز بالدم فكانت النسبة  .4

 تفرز ؟ ما النصٌحة التً تعطٌها لأبو أسعد لضبط معدل السكر لدٌه ؟فً الدم ؟ ما الهرمونات المسؤولة عن ذلك  و من أٌن 

 فطلب منه تحالٌل؟ى الطبٌب ذهب إلسمٌر شاب ٌعانً من زٌادة فً الوزن و خمول و حساسٌة مفرطة اتجاه البرد  .3

a.  ماهو التحلٌل الذي طلبه الطبٌب 
b. ؟حدد مكان افرازها  ؟ما اسم الهرمونات التً تفرزها الؽدة الدرقٌة 

c.  ما اسم المرض الذي ٌعانً منه سمٌر 
d.  ماذا ٌنتج اذا استمرت النخامة الأمامٌة بإفرازTSH  مع عدم تناول ؼذاء ٌحتوي على الٌود ؟ 

e.  ؟ التً تنصح سمٌر بتناولهاما الأطعمة 

 الوطاء 

1 

 النخامة الأمامٌة 

  2تفرز 

 الكبد 

3تحرٌر   

 مستقبله النوعً 

4 

 النخامة الخلفٌة 

 تحرر

5 

 ٌؤثر فً

 نهاٌة الأنابٌب البولٌة

6 

 تأثٌره لدى الأنثى 

7 


